

**Kategorija:** Intimni Gel

Klitoralni serum za orgazam 13ml

Šifra proizvoda: BIJOUX0216

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte čaroliju uživanja uz naš **Klitoralni serum za orgazam**, jedinstveno iskustvo koje će promeniti vašu percepciju intime. Ovaj serum je posebno razvijen za žene koje žele dodatno pojačati svoje senzacije i uživanje. Naše klijentkinje su iskusile transformaciju u svojoj seksualnoj dinamici, a vi možete biti sledeća koja će otkriti skrivene dubine zadovoljstva.

Zamislite trenutak u kojem se svaki dodir oseća intenzivnije, a svaki trenutak bliskosti postaje nezaboravni događaj. **Klitoralni serum** je tu da vam pruži takvo iskustvo. Sa pažljivo odabranim sastojcima, ovaj serum ne samo da povećava senzibilnost, već i otvara vrata potpunom uživanju. Arginin, koji se nalazi u formuli, deluje tako što senzibilizira područje, dok ginseng poboljšava mikrocirkulaciju, što znači da će svaki doticaj i pritisak biti ispunjeni užtkom.

Jedna od ključnih karakteristika našeg seruma je primena Thermolat® molekula, koji pruža blagi osećaj topline i prijatnog trnjenja. Ovaj efekat će vas držati fokusiranom na trenutak, omogućavajući vam da u potpunosti uživate u svakoj sekundi doživljaja. Samo zamislite kako će se vaša intima probuditi na nove užitke, a vaša seksualna energija će postati jača nego ikad pre.

Naša misija je da stavimo naše kupce na prvo mesto. Stoga nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, jer znamo koliko je poverenje važno kada je reč o ovakvim proizvodima. Naš online sexy shop je mesto gde se često vraćaju i mlade iiskusne žene koje žele da istražuju svoja seksualna zadovoljstva. Pridružite im se i otkrijte šta znači doživeti vrhunsko zadovoljstvo.

S obzirom na to da je naš **Klitoralni serum** dostupan u pakovanju od 13ml, lako ga je uključiti u svoju rutinu. Jednostavno dodajte nekoliko kapi seruma u svoju kolekciju i pripremite se za eksplozivne trenutke uživanja koje nikada niste mogli zamisliti. Bez obzira da li ste solo ili sa partnerkom, ovaj serum će vas odvesti na putovanje kroz nova otkrovenja.

Mislimo da zaslužujete najbolje, a zato je naš **Klitoralni serum** savršena dodatak vašim seksi igračkama i drugim intimnim proizvodima. Uživajte u istraživanju, dozvolite svom telu da doživi transformaciju i budite spremne da se prepustite zadovoljstvima koje ovaj jedinstveni proizvod može doneti.

Posetite nas online i otkrijte sve što nude naša široka paleta proizvoda za odrasle. Istražite, eksperimentirajte i uživajte u slobodi koju pruža naše **Klitoralni serum**. Vaše novo iskustvo čeka na vas - ne propustite priliku da obogatite svoj privatni život i otkrijete užitak koji zaslužujete. Povećajte svoje zadovoljstvo već danas i prepustite se novim avanturama koje će vas očarati.

Deklaracija

Model:	Klitoralni serum za orgazam 13ml BIJOUX0216
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Brend:	Bijoux Indiscrets
Miris/Ukus:	Stimulišući Grejač
Pol:	Ženski
Barkod:	8436562015336
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------